
 

 

Κατερίνη, 27 Μαρτίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

Υγειονομική κάλυψη 5ου Αγώνα Δρόμου «Τρέχω για τον Κορινό» από το Σώμα Εθελοντών 
Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

Σε μία ηλιόλουστη ημέρα, πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 24 Μαρτίου ο 5ος Αγώνας Δρόμου 

«Τρέχω και Βαδίζω για τον Κορινό», στον Κορινό Πιερίας που συνδιοργανώθηκε από τους 

τοπικούς πολιτιστικούς συλλόγους και συγκεκριμένα από το Μορφωτικό Ποντιακό Σύλλογο 

«Εύξεινος Πόντος», τον Σύλλογο Κουμπαγιωτών, τον Σύλλογο Ανατολικορωμυλιωτών και τον 

Μορφωτικό Σύλλογο Νέων Κορινού. 

Η διοργάνωση περιελάμβανε τρεις διαδρομές, με πρώτο και βασικό τον αγώνα δρόμου των 

10χλμ. και παράλληλους αγώνες, έναν περιπατητικό 5 χλμ. και έναν 1.000μ. μαθητών 

δημοτικού σχολείου. Όλοι οι αγώνες είχαν ως αφετηρία και τερματισμό την Πλατεία 

Δημαρχείου Κορινού.  Η  διαδρομή  του αγώνα δρόμου των 10χλμ. ήταν  σε  άσφαλτο,  

επίπεδη  και  σε  κάποιο  σημείο παραθαλάσσια. 

Στον φετινό αγώνα δρόμου των 10χλμ. συμμετείχαν περίπου 300 αθλητές, ηλικίας από 12 

ετών και άνω, από διάφορα μέρη της Ελλάδος ενώ συνολικά και στους τρεις αγώνες οι 

συμμετέχοντες ξεπέρασαν τους 500 αθλητές όλων των ηλικιών. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης παρείχε 

για μια ακόμη χρονιά την υγειονομική  κάλυψη της διοργάνωσης με σταθερές ομάδες κατά 

μήκος της διαδρομής και με πλήρως εξοπλισμένο υγειονομικό σταθμό στον τερματισμό. 

Συμμετοχή του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. 

Κατερίνης στις εορταστικές εκδηλώσεις της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου 1821 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, τιμώντας 

την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821, συμμετείχε στις εορταστικές εκδηλώσεις που 

πραγματοποιήθηκαν στην πόλη της Κατερίνης. 



Η έναρξη των εκδηλώσεων τιμής έγινε με την Δοξολογία, η οποία εψάλη στον Ιερό 

Μητροπολιτικό Ναό της Θείας Αναλήψεως Κατερίνης, όπου παρέστη αντιπροσωπεία του 

Σώματος. 

Στις 11:30 π.μ. ξεκίνησε η παρέλαση των Εθελοντικών Σωμάτων, παρουσία της θρησκευτικής, 

πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας του τόπου. Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών 

και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, ανοίγοντας την παρέλαση, παρήλασε σε άψογο 

σχηματισμό, με περηφάνια και σεβασμό, αποδίδοντας την πρέπουσα τιμή στους ήρωες και 

τις ηρωίδες που θυσιάστηκαν για την πατρίδα. 

Το πλήθος, αναγνώρισε τη δράση και την παρουσία των εθελοντών μας, με ένα θερμό, 

ασταμάτητο χειροκρότημα καθ' όλη τη διαδρομή της παρέλασης, γεγονός που συγκίνησε και 

πλημμύρισε με περηφάνια τις καρδιές των εθελοντών μας. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, πιστό στις 

θεμελιώδες αρχές του Ερυθρού Σταυρού, συνεχίζει απτόητο το έργο του, χωρίς να γνωρίζει 

όρια προσφοράς και αγάπης, με μοναδικό «όφελος» τα χαμόγελα ανακούφισης και 

ευγνωμοσύνης και το «ευχαριστώ» του συνανθρώπου. 

*** 


